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ATA DA 69 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no
Edifício do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder
Legislativo, sito à Avenida Ana Rocha de Oliveira, n2 548, realizou-se a SEXTA Sessão Legislativa
Ordinária da 162 Legislatura e l2 Período Legislativo, sob a presidência do Edil Senhor
Washington Roberto Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos
Hatakeyama; Estiveram presentes na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel,
Evandro José Cardoso, Paulo Miguel Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina
Junqueira Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues, Vagner
Vinicios da Costa e Washington Roberto Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência
deu por aberta a presente Sessão; Em seguida fez a votação da última Ata, sendo aprovada por
unanimidade; Na sequência foi lido o Ofício Especial de aniversário da servidora Cristiana
Aparecida Gomes,, que irá comemorar no proximo dia 20 de abril; Em seguida o senhor
presidente comunicou que o Projeto de Lei 10/2025 já se encontra com os pareceres das
Comissões Competentes. Logo após foram lidas e aprovadas por unanimidade ás seguintes
indicações: INDICAÇÃO 57/2025 de autoria do vereador Salvador Pessoa Prates; (Indica ao Sr.
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, viabilize a implementação
de curso supletivo.); INDICAÇÃO 58/2025 de' autoria do vereador Carlos Máximo Manoel;
(Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a
reforma do Recinto de Exposições de Três Fronteiras); INDICAÇÃO 59/2025 de autoria do
vereador Vagner Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades
legais e orçamentárias, busque em conjunto à empresa ferroviária Rumo providenciar a
instalação de Cancela Automática nos cruzamentos urbanos da linha férrea municipal entre a
rua José Cláudio Fogaça e a Rua Altino de Queiroz de nosso município de Três Fronteiras-SP,
em prol a segurança de circulação aos seus usuários e para sua máxima proteção); INDICAÇÃO
60/2025 de autoria do vereador Vagner Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que
dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de lombada (quebra-
molas) na Rua Antonio Rodrigues Martins, próximo ao número 581); INDICAÇÃO 61/2025 de
autoria dos vereadores: Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa Prates, Silvana
Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues e Evandro José Cardoso; (Indicam ao
Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, providencie o
asfaltamento da continuação da Avenida Miguel Renda que liga a Chácara de Santos Reis);

| INDICAçãO 62/2025 de autoria do vereador Tiago Fernando Rodrigues; (Indica ao Sr. Prefeito,
para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, através do setor responsável, para
que proceda o recape das seguintes ruas e avenidas: Avenida Raul Bíscaro entre a Avenida
Miguel Renda e a Rua José do Nascimento e a Rua Francisco Barreto entre a Rua Amador
Bueno e Yaya Magalhães); INDICAÇÃO 63/2025 de autoria do vereador Tiago Fernando
Rodrigues; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias,
através do setor responsável, para que proceda a construção de lombada (quebra molas) na_t 1
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Rua Martins Rodrigues, entre a Rua Fernão Paes de Barros e Quincas Borba e outra lombada
(quebra-molas) na Rua Lourenço de Siqueira próximo a Praça Hissanori Takayama); INDICAÇÃO
64/2025 de autoria dos vereadores: Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa Prates,
Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, e Evandro José Cardoso; (Indicam ao Sr. Prefeito, para
que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, providencie a canalização'do Córrego do
Marruco, na rua Altino de Queiroz, próximo a residência do senhor Perigues); Foi lida e
aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis e 03 (três) contrário a INDICAÇÃO 65/2025 de autoria
dos vereadores: Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa Prates, Silvana Aparecida
Lemos Hatakeyama, e Evandro Jo$é Cardoso; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro das
possibilidades legais e orçamentárias, providencie pista de caminhada no Parque da Areia
Branca); Votam a favor os vereadores: Evandro José Cardoso, Salvador Pessoa Prates, Selma
Regina Junqueira Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama e Tiago Fernando Rodrigues;
Usaram a palavra o vereador Carlos, Vagner, Paulo e Tiago; Não havendo mais matérias -para o
Expediente a Sessão foi suspensa por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o
intervalo regimental a sessão foi reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foi lido e
aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI 10/2025 de autoria do Executivo Municipal;
("Institui programas na Lei 1.635, de 16 de outubro de 2024, autoriza o Poder Executivo
Municipal abrir crédito adicional especial e dá outras providências "); Não havendo mais
matérias para a Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Usou a palavra o
vereador Paulo Miguel Kawahara Parra. Não havendo mais vereadores inscritos para fazer uso
da palavra o presidente Washington Roberto Azevedo declarou em nome de Deus encerrada a
Sessão às 21 horas e 07 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e
aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros da Mesa.***************

tlenário "Vereador Natal Déo", 15 de abril de 2025.

k
WASHfNõJÕNjVDBERTO AZEVEDO

PRESIDENTE DA CÂMARA SALAOE
Ap?o»acto Ol

ISSOES

<cT
ENTECARDOSOEVANDRO Ji

VICE-PFTJL /

UNAN7JSILVAfUA-AWetlDÿ LEMOS HATAKEYAMA
15 SECRETÁRIA

ÍDADÊ

SALVADOR PESSOA PRATES
23 SECRETÁRIO

21L




